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SEXTOSEMINARIO DE ARITMETICA

. Con 12 obreros se puede hacer una obra en 30

dias. Con los 10 obreros tres veces mas rapido
gue los anteriores.¢, En cuantos dias haran una
obra 8 veces mas dificil que la anterior?.

A) 90
B) 81
C) 70
D) 50
E) 60

Un grupo de 16 obreros pueden hacer una obra
en 20 dias; después de haber trabajado 5 dias,
se retiran 6 obreros y después de 4 dias mas se
contratan a otros 10 obreros. ¢ Con cuantos
dias de adelanto o atraso se termina la obra?

A) 1 dia de adelanto
B) 1 dia de atraso

C) 2 dias de adelanto
D) 2 dias de atraso
E) 3 dias de adelanto

Un equipo de 10 sastres pueden confeccionar
25 ternos en 15 dias trabajando 8 horas
diarias. Si se quiere confeccionar 60 ternos y
120 pantalones en 30 dias trabajando 10 horas
diarias. ¢ Cuéntos obreros mas de la misma
capacidad tendran que contratarse, Si
confeccionar un terno es equivalente a
confeccionar 3 pantalones?.

A) 5
B) 4
C) 2
D) 6
E) 10

Se reparte 4300 en forma directamente
proporcional a los nimeros A, B 'y C ; de

3 2
maneraqueAesaBcomoEesagyBesaC

1 4 ]
como;es ag. Halle la suma de las cifras de la
mayor parte.

A) 5
B) 6
C) 7
D) 8
E) 9

05.

06.

Se reparte N en forma DP a 3, 5 a y b,
observandose que la parte correspondiente de
“a” es igual a la suma de las dos primeras
partes y la parte correspondiente a “b” es el
doble de la parte correspondiente a la segunda.
Si la diferencia de las dos Ultimas es 200;

entonces, el valor de N es:

A) 3200
B) 3000
C) 2800
D) 2600
E) 3200

Se reparte 114 en forma IP a los nimeros: ,
a,a’? y a® siendo “a” un nimero entero mayor
que 1. Si la mayor parte es 98, entonces la

parte menor es:

A) 2
B) 3
C)5
D) 7
E) 14

07.Un terreno de 1540 hectareas, se ha repartido

08.

09.

en tres lotes cuyas areas son inversamente
proporcionales a 3/5 , 4/3 y 1/4. El é&rea, en
hectareas, del lote mas grande, es:

A) 840
B) 1020
C) 880
D) 800
E) 960

La base de un rectangulo aumenta en un 60%.
¢En cuénto debe variar la altura para que el
area se duplique?

A) 16%
B) 18%
C) 20%
D) 25%
E) 30%

Si el lado de un cuadrado aumenta en 20%, su
drea aumenta en 2640 U?:En cuéanto
aumentaria su area, si su lado se aumenta en
40%7?
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10.

A) 1704 m?
B) 576 m?

C) 1760 m?
D) 5760 m?
E) 2380 m?

Si la base de un triangulo aumenta en 30% y la
altura relativa a dicha base disminuye en 30%,
el area del triangulo varia en 54 m?. Hallar el
area original del triangulo.

11.Un boxeador decide retirarse cuando tenga el

12.

13.

14.

80% de triunfos en su carrera. Si lleva
realizadas 100 peleas, de las cuales ha perdido
el 25% de ellas. Cuantas peleas como minimo
debe realizar, para poder retirarse.

A) 25
B) 18
C) 20
D) 10
E) 15

De un recipiente lleno de vino tinto se extrae el
25% de lo que no se extrae. Si se agrega el
25% de lo que falta llenar, el tanto por ciento de
vino puro que habra en el recipiente, es:

A) 85%
B) 80%
C) 75%
D) 60%
E) 84%

Dos descuentos sucesivos del 15% equivalen
a un unico descuento de:

A) 26,75%
B) 27,75%
C) 28,75%
D) 25,75%
E) 32,32%

Dos aumentos sucesivos del 25% equivalen a
un unico aumento de:

A) 50%

B) 56,25%
C) 54,25%
D) 50,625%
E) 43,75%

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Se tiene 80 litros de vino. ¢ Cuantos litros de
agua se deben agregar para que la cantidad de
vino represente el 20% de la mezcla?

A) 100

B) 110

C) 220

D) 250

E) 320

Se tiene 150 litros de la mezcla que contiene
alcohol y agua al 60% de alcohol. ¢Qué
cantidad de litros de agua se debe agregar
para obtener una mezcla al 40% de alcohol?

A) 70

B) 75

C) 80

D) 85

E) 90

Un recipiente contiene 60 litros de alcohol al
90%. Sefale la cantidad de agua, en litros, que
se debe agregar para obtener alcohol al 75%.
A) 8

B) 9

C) 10

D) 12

E) 24

Si la ganancia representa el 25% del precio de
costo. ¢Qué porcentaje representa esta
ganancia respecto del precio de venta?

A) 12%

B) 20%

C) 30%

D) 40%

E) 60%

Si un articulo se vendié en S/.2800 ganando el
40% del precio de costo mas el 20% del precio
de venta; entonces esta ganancia en nuevo
soles, es:

A) S/.1200

B) S/.1150

C) S/.1100

D) S/.1250

E) S/.1000

La venta de un articulo produce cierto gasto; se
vende el articulo en S/.330 en el cual se gana
el 10% del costo; ademas la ganancia neta fue
de S/.20; el gasto asciende a:

A) S/.12
B) S/.10
C) SI.17
D) S/.15
E) S/.20
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CLAVES

01.B 11.A
02.A 12.A
03.D 13.B
04.B 14.B
05.D 15.E
06.A 16.B
07.E 17.D
08.D 18.B
09.D 19.A
10.C 20.B
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